Trainingswoche auf dem Ferienhof  Kraus in  Mähring  2014


Schon zum 7. Mal trafen sich vom 20. Juli bis 26. Juli 16 OG Mitglieder und drei Gäste mit ihren Vierbeinern an der schon zur Tradition gewordenen Trainingswoche auf dem Ferienhof Kraus in Mähring im Oberpfälzerwald – Bayern teilgenommen. 
Bei idealem Hündeler Wetter konnten alle Teilnehmer, sei es bei der Fährtenarbeit der Unterordnung oder beim Schutzdienst viel profitieren. Jeden Morgen nach dem reichhaltigen Morgenessen ging es je nach Wunsch jedes einzelnen ins Fährtengelände und anschliessend auf den Unterordnungsplatz. Trainiert wurde in Gruppen oder einzeln je nach Bedarf oder Notwendigkeit. 
Am Nachmittag nach einer kleinen Zwischenverpflegung hatte man noch Zeit fürs Fachsimpeln oder einem kurzen Nickerchen bevor es weiter ging im Schutzdiensttraining. Die Begleithunde-gruppe nutzten den Nachmittag für das Training im Gegenstandrevier oder trainierten in der Agilityhalle.
Um 19:00 Uhr standen dann alle frisch gestylt und hungrig auf dem Vorplatz, teilten sich in den Autos auf und los ging die Fahrt in ein heimeliges Restaurant um das Abendessen zu geniessen. Nach der Rückkehr genoss man noch eine Weile den Abend auf dem Ferienhof bei Musik von Normas Handharmonika einem Glas Wein einem Weizen Bier oder einer alten Birne aus Bettinas Koffer.
Am Mittwochnachmittag hatten unsere Vierbeiner befohlene Ruhe damit sie sich vom harten Training erholen konnten. Die meisten fuhren nach Eger auf den Markt wo sich die Einten mit einkaufen und die Andern in einem schönen Asia-Restaurant verweilten.
Viel zu schnell verging diese wunderschöne Woche. 
Allen ein grosses Dankeschön fürs Mitmachen, die super tolle Kameradschaftspflege und vor allem jenen die so vieles beigetragen haben für die intensiven und lehrreichen Trainings.
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