Winterprüfung vom 07.12.13 
SC OG Rheintal
Unsere traditionelle Winterprüfung konnte bei idealen Wetterverhältnissen durchgeführt werden. 
Zu dieser Prüfung trafen sich am Samstag 29 gemeldeten Hundeteams zum ersten Mal im Gemeindesaal Drei König in Sevelen. 

Pünktlich um 07:30 Uhr begrüsste und informierte der Prüfungsleiter Emil Kobler die Anwesenden. Während sich ein Teil der Hundeteams auf das Fährtengelände begaben, um dort die Fährten und Revierarbeiten zu absolvieren, wurden die restlichen Teams auf dem Sportplatz und Übungsplatz in den Disziplinen Unterordnung, Führigkeit geprüft. Anschliessend wurden die Arbeitsplätze gewechselt. Der Schutzdienst wurde als krönender Abschluss auf dem Sportplatz durchgeführt. 

Die Arbeiten wurden durch die drei Prüfungsrichter Karin Dutler, Heini Beck und Anita Marty bewertet. 
Die SC OG Rheintal war mit 1 Team in der Klasse BH3 (Begleithund) und 3 Teams in der Klasse IPO3 (International) vertreten. Drei Teams konnten die Qualifikation „sehr gut“ und 1 Team Qualifikation „gut“ erreichen.
Dank dem Vertrauen und Verständnis des FC Sevelen und der Landwirte, die einmal mehr, ihre Wiesen für die Nasenarbeit zur Verfügung gestellt haben, konnten alle Arbeiten im Raum Sevelen abgehalten werden.  
Viele Zuschauer sowie die Startenden selber verfolgten die einzelnen Arbeiten der „Mitbewerber“ in den Disziplinen Nasenarbeit (bestehend aus Fährte und Gegenstandrevier), Unterordnung, Führigkeit und Schutzdienst in der Sparte IPO und VPG  aufmerksam und belohnten diese mit entsprechendem Applaus. Nicht bei allen verlief die Prüfung so wie sie es sich vorgestellt hatten. An einem Prüfungstag muss nicht nur die Verfassung des Hundeführers stimmen, sondern auch jene des Hundes. Oft liegen die Nerven der HundeführerInnen blank, was sich auch auf den Hund überträgt. Doch im Grossen und Ganzen wurden sehr gute Resultate erzielt.

Dank der speditiven Arbeit der Richter, den Helfern im Gelände, im Büro sowie in der Wirtschaft konnte der Prüfungsleiter um 16.00 Uhr die Rangverkündigung abhalten. Jeder Starter konnte einen schönen Preis je nach Wahl mit nach Hause nehmen.
Der Präsident dankt den Startern, Richtern und Helfern wünscht ihnen schöne Festtage und eine gute Heimreise.
Die detaillierte Rangliste kann unter www.scogrheintal.ch eingesehen werden.

