Vereinsmeisterschaft des Schweizerischen Schäferhunde Club OG Rheintal  
Am Samstag führte die OG Rheintal ihre schon zur Tradition gewordene Vereinsmeister-schaft bei idealem Hündelerwetter durch. Erfreulicherweise stellten sich 11 Hundeteams aus unserer OG dem Richter Ruedi Krauer.

Geprüft wurde in den Klassen Begleithund 1 bis 3, sowie International 1 und 3
Die Fährtenarbeiten konnten im Raum Sevelen ausgearbeitet werden. An dieser Stelle einen herzlichen Dank an die Landwirte, welche uns Ihr Land einmal mehr für die verschiedenen Arbeiten zur Verfügung gestellt haben.

Viele Zuschauer, sowie die Startenden selber verfolgten die einzelnen Arbeiten der „Vereinskollegen“ aufmerksam. In den Klassen IPO 1 und 3 wurden die Disziplinen Nasenarbeit, Unterordnung und Schutzdienst geprüft. In den Klassen BH die Disziplinen Nasenarbeit (bestehend aus Fährte und Gegenstandrevier), Unterordnung und Führigkeit. Die vorgeführten Arbeiten wurden mit entsprechendem Applaus honoriert. Um eine Prüfung erfolgreich zu bestehen muss alles passen. Hundeführer und Hund müssen ihr Bestes geben. Hier ist Teamarbeit gefragt.
So konnten doch 10 Teams diese Prüfung erfolgreich bestehen.
Dank der speditiv arbeitenden Helfer im Gelände, im Büro in der Wirtschaft sowie des Richters konnte der Präsident Emil Kobler nach dem feinen Essen seine Gedanken über diese schöne Vereinsmeisterschaft und die Dankesworte loswerden. Anschliessend gab er das Wort der Prüfungsleiterin Doris Vetsch und dem Ausbildungsverantwortlichen Günter Kehrer zur Rangverkündigung.
Die besten 5 Teams wurden nach dem höchst erreichten Punktetotal in der Vereinsmeisterschaft rangiert und konnten einen schönen Pokal gestiftet von Tony Geisser in Empfang nehmen. Hier wurde nicht mehr nach den Sparten und Klassen unterschieden. Es zählte die höchste Punktezahl. Heidi Mazenauer wurde mit 290 Punkten Vereinsmeister.
Die überaus gute Stimmung den ganzen Tag über, und noch bis spät in den Abend hinein lässt auf eine gelungene Vereinsmeisterschaft zurückblicken.
Rangliste Vereinsmeisterschaft:

1.Rang  Heidi Mazenauer  mit Wendy von der Testathorn     BH 1   290 P.

2.Rang  Werner Häusler    mit Wanda vom Hessenstein         IPO3   286 P.

3.Rang  Barbara Nüesch    mit Pearl  von Ciney

   BH 1   284 P.
4.Rang  Tony Geisser         mit Uran von der Testathorn          IPO1  283 P.
5.Rang  Elfriede Buchholz mit Xenia



   BH 3  280 P.
